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Test of Chinese as a Foreign Language: Reading
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Band A

Y&+ & ¥38 Instrucciones:
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La prueba tiene una duracion total de 60 minutos y consta de 50 preguntas.

S FAMEELBARELEFL  c BABMALOEFRAL & RS -
Marque sus opciones inicamente EN LA HOJA DE RESPUESTAS. Las respuestas

anotadas en el cuadernillo no seran validas.

~ ARG 0 R T BB A R E o R A PR RS
ERAB e@EH ke

Una vez iniciada la prueba no se puede abandonar la sala de examen. Si tiene preguntas,

debe levantar la mano. El examinador le atendera.

W FRER  FHAREEF AL L - FERAARKE
TEAfR * F 7T ABER -
Cuando termine la prueba, debe dejar el cuadernillo y la hoja de respuestas sobre la

mesa. No se puede abandonar la sala hasta que el examinador haya recogido todo el

material.







¥ - A
Primera Parte

(% 1~15 38)
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Instrucciones: Esta parte tiene una frase y tres imagenes (A), (B) y (C). Elija la imagen que se
corresponda con el sentido de la frase.

5] XL 4c™ Ejemplo -

in g F - Pz SRR Y
Tiene una frase y tres posibles iméagenes.
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La opcion correcta de esta pregunta es la (B). Rellene el circulo correspondiente de la Hoja de
Respuestas.
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Segunda Parte

(5 16~30 47)
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Instrucciones: En esta parte se puede observar una imagen, escoja la opcion (A),(B) o (C) que mejor
describa la imagen.

484 Ejemplo :

ngpI- kB ez B S
Tiene una imagen y tres frases :

SR LA) o E R AEREL

La opcion correcta de esta pregunta es la (A). Rellene el circulo correspondiente de la Hoja de
Respuestas.
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Tercera Parte

(5 31~35 17)
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Instrucciones: En esta parte, tiene una imagen y cinco frases. Elija la frase que describa mejor la
imagen.

5] XL 4c™ Ejemplo -
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Tiene una imagen y cinco frases.
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La opcidn correcta de la frase uno es la (A). En la Hoja de Respuestas, rellene completamente la casilla
de la opcion (A).
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Cuarta Parte

(5 36~45 1)
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Instrucciones: En esta parte tiene que leer un texto con cinco espacios en blanco. A continuacion
dispone de seis opciones para completar los espacios en blanco. Elija la opcion adecuada para cada caso.
Nota: cada opcion solamente se puede escoger una vez.

| 484 Ejemplo :

n g - BEY for BEA

Tiene un texto y seis opciones.
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La opcidn correcta de la frase uno es la (B). En la Hoja de Respuestas, rellene completamente la casilla
de la opcion (B).
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Quinta parte

(5 46~50 47)
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Instrucciones: Esta parte consta de varios textos cortos seguidos de una pregunta. Elija la respuesta

adecuada para la pregunta segun el sentido de los textos.

5] XL 4c Ejemplo -

g F T - REe - R e BE
un texto corto, una pregunta y cuatro posibles respuestas.
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5. B2 A ¥ At A v ?
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(B) # i@
(C) B4z d
(D) ++

BIAEELC) i R LG R
La respuesta correcta a la pregunta 5 es (C). Rellene el circulo correspondiente en la hoja de respuestas.
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